

664047 г.Иркутск, ул. 4-я Советская, 23а, тел./факс. 20-93-7217

E-mail: mdou103.detsck@yandex.ru

ОТЗЫВ

на выпускника

по направлению подготовки 04.03.01. Педагогическое образование

профиль: Дошкольное образование

квалификация: бакалавр

Будилову Ангелину Олеговну

Будилова Ангелина Олеговна окончила ФГБОУ ВО «Иркутский государственный университет» в 2016 году. По окончании пришла работать в МБДОУ г. Иркутска детский сад №103 в должности воспитателя.

С первых дней работы Будилова А.О. продемонстрировала наличие профессиональных компетенций, необходимых для реализации образовательной программы дошкольного учреждения.

В период своей работы в дошкольном учреждении зарекомендовала себя как методически грамотный, профессионально творческий педагог, добросовестно и ответственно относящийся к своей работе.

Педагогическая грамотность обеспечивает педагогу высокий уровень профессиональной компетентности, способствует реализации современных требований к организации образовательного процесса, направленного на развитие личности ребенка, его самостоятельности и инициативности. Это позволяет добиваться высоких и устойчивых результатов развития воспитанников.

Помимо высокого профессионального мастерства педагога выделяют такие личностные качества, как целеустремленность, добросовестность, трудолюбие и ответственность. По отношению к коллегам, проявляет большое уважение, умеет убеждать и отстаивать свою точку зрения.

Общий стаж 3 года; Педагогический стаж 3 года; Стаж в данном учреждении 3 года.

Постоянно старается повышать свой профессиональный уровень. Большое внимание, уделяя своему самообразованию, стремится к постоянному совершенствованию своих знаний, на достигнутом не останавливается. Ищет новые методы и приемы, которые помогают ей при работе с детьми. В данный момент она работает над самообразованием по теме «Формирование основ безопасности жизнедеятельности дошкольников». Несмотря на то, что работает над этой темой недавно, у неё уже есть результаты. Об этом свидетельствуют положительные отклики родителей, открытые показы занятия как для воспитателей нашего ДОУ, так и для родителей, принимает активное участие и в интернет – конкурсах, где занимает призовые места. Ею изготовлено множество пособий, дидактических игр, оформлены тематические альбомы и ширмы.

На своих занятиях создает эмоционально-положительную атмосферу, используя игровые технологии. Обучение на занятиях происходит через различные формы и методы подачи знаний детям: сказки, придуманные самими детьми, ребусы и пиктограммы, использует технологии ТРИЗ. К каждому занятию готовится добросовестно с энтузиазмом, ни одно занятие не проходит однотипно. Педагог находится в постоянном творчестве: путешествия по «Стране безопасности», викторины и брейн-ринги и др. Практическая деятельность педагога базируется на знаниях педагогики и психологии. Дети умеют логически мыслить, рассуждать, доказывать.

Умеет наладить контакт с родителями воспитанников, привлекая их к совместной образовательной деятельности. Владеет современными педагогическими технологиями, в том числе, информационно-коммуникационными.

Заведующий МБДОУ детского сада № 103



Морозан И.А.